



A05

热点新闻

『黑本田撞飞出租车』追踪

2012年5月11日 星期五 统筹 安学军 校对 咏梅 版式 李仙珠

郑州晚报



车祸中遇难者郭文斌的母亲十分悲痛。

出租车上遇难的乘客今年24岁 去年刚结婚 给媳妇的最后一个电话中说 “媳妇，肚子饿不饿？” “想吃点啥，我去给你买”

哥哥：家里刚好转，这下完了

(上接A04版)就在我们采访王连阁的家人时，桥西边走过来两个人：“俺是出事的出租车乘客的家人。”

一名高大英俊的青年握住记者的手：“乘客是我的亲兄弟，俺家就我们兄弟俩，我叫郭晓斌。”

“出事的是我弟弟郭文斌，24岁。”郭晓斌还没说完，旁边一名50岁左右的女子失声痛哭，她是郭文斌的妈妈。

郭晓斌的声音也哽咽起来：“俺弟花钱打车，把命卖了。为啥他喝了酒开车，把别人的生存权剥夺了？这场车祸，给几个家庭带来灭顶之灾，多少个家破了？”

郭晓斌的家在三门峡山里，几代人都是务农的。

郭晓斌说：“父母都是老实的庄稼人，供应俺兄弟俩上学。家里经济状况不允许，只能让一人上大学。”于是，当老大的他有幸考上大

学。

“当时家里没有钱，我上大学全是助学贷款，直到几个月前才把贷款还完。我刚上班一年零八个月，每月的工资分成3份，一份支持家里，一份还贷款，一份是生活费。我和弟弟关系很好，我上学后，家里太穷，他没有机会上大学，虽然他对我这个哥一直非常尊重，但我总觉得他很委屈，事事都征求他的意见。”

“1993年，我父亲出了车祸，行动困难，他平时离不开家，家里还有80多岁的爷爷由我爸照顾。”郭晓斌说，弟弟是前几年来郑州打工的，收入不高。弟弟在郑州认识了弟媳，去年7月份，他们结了婚。“我弟媳也没有固定的工作，平时做促销和打零工，两人虽然生活苦，但是恩爱幸福。”

“这起车祸，让几个家都没法弄啊！”看着哭着的妈妈和弟媳，郭晓斌扶着桥栏杆沉默良久。郭晓斌的妈妈趴在桥栏杆上哭。

妈妈：为什么喝了那么多的酒还开车？还我儿子

“我也去现场看了，也看到媒体的报道，这个黑色本田车，超载超速，昨天就怀疑他喝了酒。”郭晓斌说。

事发后，他赶到交警三大队询问肇事司机是不是酒驾，当时化验结果还没有出来。“今天上午，警察告诉我，司机的化验结果出来了。”

“他们为啥喝那么多酒还要开车？把我儿子给撞死了！”郭晓斌的妈妈哭泣着发出一声声质问，周围人无不黯然落泪。

郭妈妈说，她家的经济状况一直不好，为了补贴家用，她托亲戚托朋友，到山东去打工。“大儿子贷款刚还完，情况有些好转；二

儿子结婚近一年，我等着抱孙子。俺家刚能吃上饭，却出了这事儿。”

郭妈妈说，出事的当天上午9点多，她接到丈夫和大儿子的电话，说二儿子出了点事，让她回来。

原来，民警处理事故现场时，先确认了出租车的身份，但是死亡乘客的身份当时不明。

民警从乘客身上发现一个挤碎的手机。民警取出手机卡放到手机里查了查，发现里面有郭文斌父亲的电话，最终联系上他的家人时已经是上午9点。

妻子：事发前，他还问我想吃什么

去年7月，23岁的崔盈(化名)与郭文斌步入婚姻殿堂，尽管这个小家庭不富裕，但两人十分恩爱。

崔盈家在郑州，且是独生女，郭文斌对她极其疼爱，什么事都顺从她，小夫妻还商量好，等这个夏天过去，等着天气凉快点，打算要个小宝宝，不让婆婆着急。

也许是不敢相信事实，也许是过于悲痛，崔盈面无表情，双眼红肿，只是说文斌对她很好。事故发生前，也就是当天凌晨3点

多，郭文斌下夜班后还给她打了一个电话：“媳妇儿，肚子饿不饿？你想吃点啥，我去给你买。”

这是两人的最后一次通话。刚开始，郭文斌的电话处于关机状态，崔盈还以为他的手机没电了，但连续拨打两个小时后，丈夫还没有回家，她开始紧张了，给身边朋友打电话，直至当天上午10点接到噩耗。

崔盈希望警方调查清楚，尽快还她老公一个公道。



郭文斌的妻子(后排中)和家人离开医院。

时

出租车司机：加强对酒驾的打击

昨日下午5点，家属得到通知，两名遇难者已整容，家人可以给他们穿新衣服。

30多名出租车司机赶到现场，给王连阁告别。

出租车司机们说得最多的一句话是：醉酒驾驶已经成了公害，尤其是后半夜醉酒驾车，极易发生事故。

“一旦相撞，就是大事故。”司机赵明超说，他们希望警方加大对醉酒驾驶的打击力度。

随后，记者获悉，市交警支队相关负责人表示，对酒驾、醉驾的打击，只能加强，不能放松。

网友：该好好治理酒驾了

单行道不堵车：本田司机太可恨了，酒后驾驶，车速过快，拿自己和别人的性命开玩笑。真为出租车司机感到痛惜!!!

心随帆动：本田司机一是醉驾，二是超载，三是高速闯红灯，希望警方一定要清查到底，还死者一个清白。

张三丰的疯：酒驾真可怕，你就是开再慢，即使停放静止，你不撞他他也会撞你，找谁说理去啊？该好好管管了！

数名读者也表达了对遇难的出租车司机和乘客的同情及惋惜，对本田车主不负责任行为表达了不满。

他们呼吁：夜间喝酒开车的不在少数，特别是出入夜场的驾驶员更是个个有嫌疑，希望交警部门能够加大查处力度，一定要避免、阻止这样的悲剧再次发生。